



Восход

Ванино

№ 49 (4292) 6 декабря 2023 года

ТВ-программа
с 11 по 17
декабря



Школьная жизнь



ДОСТОЙНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

В конце ноября в Хабаровске состоялся первый международный фестиваль технического творчества "Мы в Движении" по направлению "Беспилотные летательные аппараты (БПЛА)". В нём участвовали более 350 школьников из Хабаровского края, Китайской Народной Республики и Республики Беларусь.

Приняла участие в нём и команда юных техников из школы №4 п. Ванино: Степан Герасименко, Матвей Смирнов, Никита Гребенников, Владимир Чёрный и Матвей Сидоров, тренер Александр Зацепин. Они обучались на мастер-классах, состязались в пилотировании беспилотных аппаратов и участвовали в других, не менее ярких мероприятиях. Александр Зацепин справился с образовательной сес-

сией и успешно сдал итоговый экзамен.

По итогам соревнований международного фестиваля ребята и педагог школы №4 заняли второе место в номинации "Командная работа" и были награждены дипломами призёров II степени.

Они достигли замечательных результатов и в личном зачёте. Степан Герасименко - второе место в номинациях "Полёт на симуляторе",

"Визуальное пилотирование", "Гра-витация" и третье - в "Эстафете". Матвей Смирнов - второе место в номинации "Эстафета" и третье - в "Визуальном пилотировании".

Для развития региональной беспилотной авиации и подготовки квалифицированных кадров правительство Хабаровского края во всех районах создаст опорные центры по пилотированию и работе с БПЛА. Они будут оснащены квадрокоптерами геоскан "Пионер". Кроме того, край стал участником пилотного проекта "Кибердром. Старт" для школьников.

Мы поздравляем ребят и их наставника с достойными результатами, гордимся ими и желаем дальнейших успехов!

Л. ДМИТРИЕВА.

На стройках района

СКОРО СКАЗКА СКАЗЫВАЕТСЯ...

То, что учащимся школы №2 п. Ванино нужен спортивный зал, отвечающий современным представлениям о комфорте и функциональности, понимали давно. Дети напрямую обращались с этим вопросом к губернатору Хабаровского края во время его посещения нашего района. И администрация района была озабочена поиском возможных решений. Когда есть воля людей и ими предпринимаются усилия, варианты всегда находятся. Так и случилось. Решение президента РФ по ускоренному развитию Дальнего Востока по различным направлениям, реализуемое через разные программы, в данном случае трансформировалось в проект Министерства РФ по развитию Дальнего Востока и Арктики «50 спортивно-оздоровительных школьных залов» (рассчитан на 2023-2024 гг.). На их строительство были выделены федеральные средства в размере более 2 млрд рублей, и это самым счастливым образом решило вопрос школьной детворы о занятиях физкультурой в современном спортивном зале.



Окончание на стр. 2.

Короткой строкой

Усатые няни

В Хабаровском крае и ЕАО 148 мужчин находятся в отпуске по уходу за детьми до 1,5 лет и получают пособия. В отличие от выплат по беременности и родам, которые выплачиваются только матерям, эту меру поддержки могут получать и другие родственники, непосредственно занимающиеся уходом за малышами.

Напомним, что поддержка семей осуществляется в рамках национального проекта «Демография», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным.

Наш корр.



ИДЁТ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА! *

В отделениях "Почта России" подписная цена на нашу газету:

1107 руб.
для физлиц

НА ДОМ

1015 руб.
для льготников

НА ДОМ

1741 руб.
для юрлиц

Успейте подписаться до 26 декабря!

БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ
ВАНИНСКОГО РАЙОНА И ХАБАРОВСКОГО КРАЯ!

*Возможна помесечная подписка от 169 руб.

Реклама

В издательском доме
"Восход - Ванино":

585 руб. для физлиц **

520 руб. для льготников **

648 руб. коллективная
с доставкой

** При получении в редакции

На стройках района

СКОРО СКАЗКА СКАЗЫВАЕТСЯ...

Окончание.

Начало на стр. 1.

Летом началось его строительство. Сроки по проекту: 1 июля – 15 октября 2023 года. О том, как продвигается стройка, рассказал **и. о. первого заместителя главы районной администрации Анатолий Разяпов**. «В этом федеральном проекте участвует и Ванинский район: из его бюджета были выделены средства на подведение инженерных сетей к строящему-

ся объекту и благоустройство территории (11800 тыс. рублей). Работы по инженерным сетям были сделаны вовремя (подрядчик «ДВстрой»), благоустройство оставлено на весенний период. Подрядчиком же по строительству спортивного зала (стоимость около 40 млн рублей) выступает ООО «Грандстрой маф». Сейчас идёт монтаж ограждающих сэндвич-панелей и крыши, затем начнутся внутренние отделочные работы. Подрядчик, к сожалению, уже

несколько раз нарушал сроки строительства, постоянно перенося их. Последний озвученный срок – декабрь 2023 года. Есть сомнения, и очень серьёзные, по его исполнению».

Побывав на стройке, можно воочию увидеть возводящийся спортивный зал – пока коробку без окон и дверей, с незавершённой крышей, продуваемую насквозь зимними ветрами.

Представитель подрядчика Евгений Попов, ответственный за объект, рассказал следующее. «Стройку мы должны были завершить 15 октября, начав её 1 июля. Такие сроки были в проекте, но, к сожалению, мы их нарушили, за что платим штрафы. Есть много обстоятельств, способствовавших этому: подготовка котлована заняла больше времени, чем было предусмотрено графиком, что связано с увеличением потребованного объёма скальника для него. И поставщики подвели со сроками: металлоконструкции для модуля из Нижнего Тагила пришли в середине сентября. Сэндвич-панели поступили к 10 октября. А ведь сроки выполнения графика строительства в значительной степени зависят от своевременности поставок материалов. Окна и двери привезут в начале следующей недели, и начнём их устанавливать, к этому времени завершим монтаж сэндвич-панелей (идёт уже месяц). Затем сделаем заливку полов и начнём внутреннюю отделку. Сегодня на объекте ра-

ботают три человека (монтажники их Хабаровска), а на внутреннюю отделку планируем привлечь десять специалистов из краевого центра. Все необходимые на сегодняшний день материалы закуплены, ждём их доставку. И это ещё одна сложность – работаем с колёс, ибо хранить строительные материалы негде. Монтаж осложнён и очень ограниченным местом для

ведения строительных работ. Здание модульного спортивного зала состоит из двух помещений разных уровней: спортивный зал и блок с душевыми, раздевалками, тренажёрными, комнатами для хранения спортивного инвентаря, которым, кстати, будет полностью оснащён строящийся модульный зал».

А пока остаётся надеяться, что в этот раз спортивный зал будет достроен. К концу декабря. О чём наша газета обязательно расскажет.



О МУСОРНОМ ПОЛИГОНЕ И ОБ ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЯХ

Также Анатолий Разяпов рассказал о состоянии дел с мусорным полигоном, который так нужен нашему району.

Уже несколько контрактов на проведение инженерных изысканий, подготовку проектно-сметной документации (далее - ПСД) и получение положительного заключения государственной экологической экспертизы администрации района была вынуждена расторгнуть, ибо условия подрядчиками не выполнялись.

Вновь заключён контракт на сумму 3 млн 308 тыс. рублей с новым подрядчиком для выполнения тех же работ. Срок по договору – конец 2023 года. Наличие ПСД и положительного заключения позволит администрации Ванинского района обратиться в правительство Хабаровского

края с заявкой о включении строительства мусорного полигона в перечень краевых адресных инвестиционных проектов и получить средства из краевого бюджета для его строительства.

Теперь о перспективах по строительству очистных сооружений. Ежегодно (в течение последних семи лет) администрация Ванинского района отправляет в адрес министерства ТЭК и ЖКХ Хабаровского края запрос о предоставлении Ванинскому району финансовых средств в размере 27 млн рублей на проведение инженерных изысканий, подготовку ПСД и получение положительного заключения государственной экологической экспертизы. Пока информации из указанного министерства нет.

Л. ДМИТРИЕВА.

Итоги выборов

ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ РЕЗУЛЬТАТОВ ВЫБОРОВ ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «РАБОЧИЙ ПОСЁЛОК ОКТЯБРЬСКИЙ» ВАНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 04.12.2023 №71/594-7

На основании данных первых экземпляров протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, в соответствии со статьёй 89 Избирательного кодекса Хабаровского края территориальная избирательная комиссия Ванинского района, на которую возложено исполнение полномочий по проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума городского поселения «Рабочий посёлок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края, в соответствии с постановлением Избирательной комиссии Хабаровского края от 24 мая 2022 года №46/338-8 территориальная избирательная комиссия Ванинского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать выборы главы городского поселения «Рабочий посёлок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края состоявшимися и действительными.

2. Признать избранным главой городского поселения «Рабочий посёлок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края Станчева Антона Николаевича.

3. Направить копию постановления в газету «Восход - Ванино» и в Избирательную комиссию Хабаровского края для размещения в сетевом издании «Вестник Избирательной комиссии Хабаровского края».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Пашневу Н. Е.

Н. ПАШНЕВА,
председатель комиссии.
Е. МАРТЫНЕНКО,
секретарь комиссии.

Нашей истории строки

К 82-й ГОДОВЩИНЕ Контрнаступления под Москвой

5 декабря отмечался День воинской славы России — День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год).

К началу Московской битвы (30 сентября) обстановка для советских войск была чрезвычайно сложной: оставлены Прибалтика, Белоруссия, Молдавия, значительная часть Украины, блокирован Ленинград (ныне — Санкт-Петербург). Враг вплотную подошёл к Москве, для захвата которой была подготовлена крупная наступательная операция под кодовым наименованием «Тайфун». Она предусматривала прорыв обороны советских войск, окружение их и овладение Москвой. В состав немецкой группы армий «Центр» входило 1,8 млн человек, свыше 14 тыс. орудий и миномётов, 1,7 тыс. танков и 1390 самолётов. Противостояли ей советские войска - 1,25 млн человек, 7,6 тыс. орудий и миномётов, 990 танков, 677 самолётов (с учётом резервных авиагрупп).

Несмотря на упорное сопротивление советских войск, противнику удалось прорвать оборону и окружить несколько армий, которые и в окружении продолжали сражаться, оттягивая на себя части

вермахта. К середине ноября начались бои на ближних подступах к Москве.

Упорная оборона Красной Армии, ополченцев и жителей Москвы, опоясавших её противотанковыми рвами, вынудила фашистские ударные группировки сосредоточиться на огромном фронте, что привело к потере их наступательных возможностей. И одновременно создались условия для перехода к контрнаступлению.

Московская наступательная операция, начавшаяся 5 декабря 1941 года, привела к освобождению части наших территорий и устранила непосредственную угрозу Москве. И это стало возможным благодаря героизму и жертвенности советских людей, вставших на её защиту.

Исход всей Московской битвы имел огромные политические, стратегические и международные последствия: это была первая крупная победа Красной Армии во Второй мировой войне, укрепившая веру нашего народа в дальнейший положительный исход в схват-



ке с фашистами, был сорван план молниеносной войны «Барбаросса» и развеян миф о непобедимости немецкой армии, укрепилась антигитлеровская коалиция, а Япония и Турция отказались от вступления в войну на стороне Германии.

Справка. Московская битва длилась с 30 сентября 1941 года по 20 апреля 1942 года и включала ряд операций, частью которой была московская наступательная операция (5 декабря 1941 года — 7 января 1942 года).

Л. КИСЕЛЁВА.
По материалам сети Интернет.

За Родину!



**ПОСТУПАЙ
НА СЛУЖБУ
ПО КОНТРАКТУ**

ВЫПЛАТА ОТ 445 000 руб.
единовременно

ЗАРПЛАТА ОТ 210 000 руб.
ежемесячно

ПРЕМИИ до 1 000 000 руб.

ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ НАЛОГОВ
БЕСПЛАТНОЕ ПИТАНИЕ ДЕТЯМ В ШКОЛЕ
БЮДЖЕТНЫЕ МЕСТА ДЛЯ ДЕТЕЙ В ВУЗАХ
ЦЕЛЕВОЙ ЗАЕМ НА ЖИЛЬЕ

НАСТОЯЩАЯ МУЖСКАЯ РАБОТА

г. Хабаровск, ул. Серышева, 3, тел. +7 (4212) 39-71-93
ул. Аксенова, 28, тел. +7 914 773-51-07

г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Севастопольская, 55
тел. +7 (4217) 54-89-28

доброволец27.рф

ЖЁНАМ И МАТЕРЯМ ГЕРОЕВ - ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

26 ноября, в День матери, в Районном Доме культуры глава Ванинского района Сергей Нагорняк встретился с жёнами и мамами военнослужащих - участников специальной военной операции.

Он поинтересовался, как защитники Отечества служат, предоставляются ли им в полном объёме положенные государством меры поддержки (федеральные и краевые единовременные выплаты, материальная помощь при поступлении детей на учёбу по программам среднего и высшего образования, коммунальные и налоговые льготы и многие другие).

Глава района сообщил женщинам, что с середины ноября в Ванинском районе работает представитель государственного фонда "Защитники Отечества", который помогает ветеранам СВО с трудоустройством, оформлением документов, получением образова-



ния и т. д., а также отметил, что у героев, находящихся в зоне боевых действий, мы учимся стойкости и мужеству.

На встрече, получившейся очень трогательной, каждой гостье подарили открытку, сделанную руками детей, и

цветы. Все пожелания женщин администрация Ванинского района учла и взяла в работу.

По материалу
пресс-службы администрации
Ванинского района.

Подводим итоги

ЖИЗНЕННАЯ АРИФМЕТИКА

Отдел ЗАГС администрации Ванинского муниципального района подвёл итоги деятельности за 10 месяцев 2023 года. Возможно, нашим читателям будет небезынтересно узнать, что по итогам указанного периода **зафиксированы:**

- **рост рождаемости - 217** актов о рождении, что на 35 больше, чем в 2022 г. (182). Лидируют по количеству рождений мальчики - 113, девочек появилось на свет 104. Мертворождённых за отчётный период - 0. Показатели рождения детей у одиноких матерей - 31, несовершеннолетних мам - 6. Первенцев в семьях ванинцев родилось 71, вторых детей - 77, третьих - 51, четвёртых - 13, пятых - 1, шестых - 1, седьмых - 2. Оказана государственная услуга по рождению иностранным гражданам, родители - граждане Кыргызстана;

- **снижение смертности - 367** записи о смерти, что на 39 меньше, чем за аналогичный период 2022 г. (406). В отчётном периоде смертность превышает рождаемость на 150 а/з (2022 - 224). Однако отмечен рост смерти до года - 4 (2022 - 1). Зарегистрированы умершими 221 мужчина и 146 женщин;

- **снижение показателя заключения брака - 171** актовая запись, что на 84 меньше, чем в 2022 г. (255). Впервые вступили в брак 44 пары. С гражданами, находящимися в местах лишения свободы, заключено 9 браков. Сокращён месячный срок для регистрации брака по уважительным причинам 43 парам. С иностранными гражданами из Азербайджана, Таджикистана, Кыргызстана зарегистрировано четыре брака. Внесены сведения о фактах регистрации брака за предела-

ми РФ (Кыргызстан, Индонезия, Турция) в отношении граждан РФ - ванинцев.

- **уменьшение показателя расторжения брака - 182** записи акта, что на 14 меньше, чем в 2022 г. (196). По взаимному согласию супругов расторгнуто 46 семейных союзов, по решению суда - 133, по приговору с осуждёнными на срок свыше трёх лет - 3.

Разница между браками и разводами составляет, увы, 11 показателей в пользу разводов (в 2022 - 59 в пользу браков).

За 10 месяцев зарегистрировано 49 актов об установлении отцовства, что на 12 меньше, чем в 2022 г. - 61, 23 акта о перемене имени, что на 7 меньше, чем в 2022 г. - 30, 6 актов об усыновлении (удочерении), что на 2 больше, чем в 2022 г. - 4.

А. АЗАРОВА.

Объект - на контроле



ГЛАВНОЕ - НАСТРОИТЬ

"Паром "Александр Деев" был кратковременно выведен из эксплуатации. Специалисты завода производят техническое обслуживание и настройку кормовой аппарели", - об этом сообщило минтранс Сахалинской области.

Технологические операции судна типа "Сахалин" коренным образом отличаются от схемы работы нового паромов. Непривычные для местных моряков механизмы и оборудование требуют постоянной отладки, корректировки и настройки. Всё это происходит одновременно с параллельной работой паромов типа "Сахалин" на линии.

- Нам совместно с собственником, судостроителем и береговыми службами приходится продумывать новые схемы работы судна, движения, швартовки, проведения грузовых операций. Безусловно, в таком режиме реальной интенсивной эксплуатации возникают некоторые сложности, выявляются "шероховатости", которые оперативно устраняются специалистами завода. Представители судостроителя постоянно находятся на борту судна, круглосуточно наблюдают за работой узлов и механизмов и имеют возможность своевременно исправить возникающие замечания, - прокомментировал генеральный директор АО "Сахпасфлот" **Виталий Клименко**.

Окончание работ по техническому обслуживанию судна планируется в начале декабря, и "Александр Деев" снова вернётся в строй. Приобретённый опыт будет учтён при достройке второго паромов "Василий Ощепков".

Напомним, автомобильно-железнодорожное судно "Александр Деев" обладает усиленным ледовым классом, способен обеспечить круглогодичную навигацию и может перевозить в 1,5 раза больше грузов и в два раза больше пассажиров, чем паромы типа "Сахалин".

Наш корр.

Короткой строкой

Год семьи

Президент России Владимир Путин объявил 2024 год в стране Годом семьи. В указе отмечается, что такое решение принято в целях "популяризации государственной политики в сфере защиты семьи" и "сохранения традиционных семейных ценностей". В контексте будущего Года семьи можно рассчитывать на принятие федерального закона о статусе и правовых гарантиях многодетным семьям, а также на расширение мер государственной поддержки тем семьям, где есть дети.

Медики едут!

Центральная районная больница пополняется новыми кадрами. Специалистов продолжают привлекать по программам "Земский доктор" и "Земский фельдшер".

Часть медиков приехала в Ванинский район в рамках данных проектов. С начала текущего года оказывают помощь пациентам три прибывшие педиатра, два фельдшера. Недавно приступили к работе хирург, анестезиолог и заведующий клинической лабораторией.

- Рассматривается возможность приглашения фельдшера скорой помощи, специалистов среднего зве-

на для лаборатории, кардиолога и детского стоматолога, - сообщил **главный врач учреждения Андрей Максаков**.

Походными тропами

Завершился районный конкурс осенних походных отчётов. Были представлены 16 стенгазет от школ с. Уська-Орочская им. Н. П. Сидорова, п. Тумнина, п. Монгохто им. Героев СВО, п. Токи, с. Датта, СОШ №3 и №4 п. Ванино, ЦВР "Радуга" п. Октябрьского, Ванинского межотраслевого колледжа (Центр подготовки кадров).

Каждая стенгазета была наполнена самыми лучшими впечатлениями о походах. Юным туристам покорились различные маршруты: тропа Арсеньева, гора Индюк, окрестности п. Токи, с. Датта, вершина Сихотэ-Алиня, гора Таунга и многие другие. Конкурсанты не просто презентовали свою деятельность, но и делились советами: как провести свободное время в походе, какое оборудование взять с собой, какие виды костров подойдут в той или иной ситуации, где искать дорогу, если заблудился...

Конкурс показал отличную подготовку юных путешественников, исследователей, искателей.

Наш корр.

Счастье детям

ЗАМЕЩАЮЩАЯ СЕМЬЯ: С ЛЮБОВЬЮ И ЗАБОТОЙ О РЕБЁНКЕ

В предыдущих номерах газеты мы рассказывали о том, как сегодня живёт детский дом в п. Октябрьском, выполняя множество различных задач. Одной из них является подбор семьи для ребёнка, нуждающегося в любви и заботе. И детский дом №16 считается одним из лидеров в Хабаровском крае по устройству детей в семьи, которые позволяют ребёнку вновь ощутить чувство защищённости, любви и заботы.

Этим в учреждении занимается служба по подбору, подготовке и сопровождению замещающих семей. О том, как она помогает их созданию, адаптации и развитию, наш корреспондент узнал у директора детского дома Ольги Постниковой. А поводом послужило участие и блестящая победа команды клуба замещающих семей "Родительская Академия", работающего при детском доме, в масштабном мероприятии - краевом форуме замещающих семей "Клубный Фестиваль".

Прежде всего Ольга Викторовна отметила, что семейное воспитание сегодня является приоритетной формой жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поскольку только семья может дать ребёнку то, что позволит ему стать самостоятельным человеком, поэтому её роль важна и значительна. Статистика замещающих семей в

Ванинском районе выглядит так: на 01.01.2022 их было 106, а на 01.01.2023 - 101, что связано с изменением статуса семьи после усыновления опекаемого ребёнка - замещающая семья становится самой обычной. Кроме того, сегодня прослеживается устойчивая тенденция сохранения семей в интересах детей путём поддержки и оказания им помощи различными службами, что также снижает количество детей, поступающих в детские дома. И это очень положительная тенденция.

Справка. Замещающая семья - особый тип семейной системы, объединяющей обычную семью и приёмного ребёнка в новое целое.

Поскольку становление такой семьи - сложный процесс во всех отношениях: организационном, психологическом, интеллектуальном и социальном, то она нуждается в постоянном внимании специалистов службы по подбору, подготовке и сопровождению замещающих семей. Они оказывают психолого-педагогическую, социальную и другие виды помощи, создавая условия для повышения качества жизни.

Служба сопровождения помогает семьям в преодолении кризисных моментов, обеспечивает стабильность проживания и предупреждение возможных отказов от детей. Для этого оказывается комплексная помощь - как всей семье, так и приёмному ребёнку. Специалисты помогают родителям приобретать, поддерживать и развивать родительские компетенции и на-



выки воспитания приёмных детей, а ребёнку - адаптироваться к новым условиям.

В самом начале пути подбора семьи специалисты детского дома учитывают специфические потребности ребёнка и ожидания его будущих воспитателей, что позволяет создать условия наиболее безболезненной интеграции ребёнка в семью.

Например, используется гостевой режим, обеспечивающий знакомство с семьёй как таковой путём посещения и проживания в ней в праздничные и выходные дни. У ребёнка появляются друзья и близкие люди, он получает поддержку, что снижает чувство одиночества и повышает его самооценку.

Выбор специалистами службы уровня сопровождения (экстренный, кризисный, базовый) зависит от конкретной ситуации в семье.

В детском доме практикуются различные формы работы с замещающими семьями: консультирование родителей по различным вопросам; коррекционно-развивающие занятия, психологическая помощь, патронаж. Темы консультаций выбираются такие, которые помогают решить проблемы, стоящие перед замещающей семьёй: организация свободного времени, формирование навыков самоконтроля, ребёнок и домашние обязанности, спосо-



бы управления эмоциональным состоянием, техника стабилизации эмоциональной сферы и другие.

Кроме оказания профессиональной помощи специалистами учреждения, важно создать комфортные условия родителям из замещающих семей для общения, обмена опытом и решения проблем, возникающих в ходе жизни. Вот так и появился клуб "Родительская Академия", который стал инструментом не только оказания помощи, но и взаимопомощи. Там проводятся различные мероприятия, объединяющие людей, и это, наверное, самое главное: мастер-классы, экскурсии и походы, спортивные праздники, встречи, участники которых могут как поделиться опытом, так и получить необходимую поддержку, приобрести новые знания и навыки и многое другое. С детьми занимаются психологи и логопеды, проводятся творческие мастерские, встречи с интересными людьми, фестивали, спортивные соревнования (районного и краевого уровней), в том числе по ГТО, и другие. В этом году воспитанники детского дома и замещающих семей участвовали в программе фонда президентских грантов "Безграничное детство". Родителями востребованы тренинги, деловые игры, интерактивные семинары, кон-

сультации, встречи с узкими специалистами, совместные праздники, круглые столы, которые позволяют поделиться опытом, проблемами и возможными путями их решения и просто хорошим настроением.

"Родительская Академия" постоянно участвует в краевом фестивале замещающих семей, который проходит один раз в два года, где каждый клуб представляет свой район, а участниками становятся замещающие родители. Так совместная деятельность помогает людям понять и узнать друг друга, найти поддержку, и это крайне важно.

Нужно сказать, что для успешного становления замещающей семьи, в которой всем участникам требуется период адаптации в связи с новыми условиями жизни, очень важны определённые качества родителей: терпение, доброта, понимание, умение слышать и слушать, высокий уровень эмпатии и, конечно, душевность и доброжелательность. И вот о том, откуда родители черпают эти чудесные качества, чтобы делиться ими с приёмными детьми, которые становятся частью их жизни, и как это, в свою очередь, влияет на жизнь взрослых, мы расскажем в следующих номерах газеты, в материале о приёмной семье со всеми её падениями и взлётами, горестями и радостями.

Л. КИСЕЛЁВА.



ЧЕТВЕРГ, 14 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.55 Жизнь здорово! 16+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 02.10 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+

СТС

06.00 Ералаш 0+
06.55 Мультфильмы 16+

ГУБЕРНИЯ

07.00 Утро с губернией 0+
09.00 Школа здоровья 16+

ЗВЕЗДА

05.00 Т/с «Жди меня» 16+
07.00 Сегодня утром 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 23.00 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+

ТНТ

07.00 Однажды в России 16+
23.00 «ОДНАЖДЫ В ВЕГАСЕ» 16+

ТВЦ

06.00 Настроение 12+
08.10 Доктор И... 16+

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+
05.45 Т/с «КУПЧИНО» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.40 По делам несовершеннолетних 16+
07.30, 04.25 Давай разведёмся! 16+

НТВ

04.50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

ЧЕ

06.00, 17.00 Улётное видео 16+
08.30, 21.00 Решала 16+

РОССИЯ К

06.30 Пешком... 16+
07.00 Легенды мирового кино 16+

ОТР

06.00, 16.35, 01.10 Большая страна 12+
06.50 Моя история 12+

МИР

05.00, 02.35 Т/с «ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ ОТ ОДИНОКОЙ ЖЕНЩИНЫ С ТРЕМЯ ДЕТЬМИ В УСЛОВИЯХ КРИЗИСА» 12+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 03.45 Самые шокирующие гипотезы 16+

СТС

06.00 Ералаш 0+
06.55 Мультфильмы 0+

ГУБЕРНИЯ

07.00 Утро с губернией 0+
09.00, 13.05 Школа здоровья 16+

ЗВЕЗДА

05.15 Т/с «ПРОЩАТЬСЯ НЕ БУДЕМ» 16+

ПЯТНИЦА, 15 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время

ТНТ

07.00 Однажды в России 16+
09.00 «ИНТЕРНЫ» 16+

МТЧ

05.45 Футбол. Лига Европы. «Брайтон» (Англия)-«Марсель»

ТВЦ

06.00 Настроение 12+
08.10, 11.50 Х/ф «ОШИБКА ПАМЯТИ» 12+

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия 16+

РОССИЯ 1

04.50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

ЧЕ

06.00, 07.10 Дорожные войны 16+
09.30 Т/с «СОЛДАТЫ 16» 16+

РОССИЯ К

06.30 Пешком... 16+
07.00 Легенды мирового кино 16+

ОТР

06.00 Большая страна 12+
06.50 Коллеги 12+

МИР

05.00 Т/с «ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ ОТ ОДИНОКОЙ ЖЕНЩИНЫ С ТРЕМЯ ДЕТЬМИ В УСЛОВИЯХ КРИЗИСА» 12+

СУББОТА, 16 ДЕКАБРЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

РОССИЯ 1

НТВ

06.00 Доброе утро. Суббота 12+
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота

04.50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ» 16+
07.30 Смотр 16+

РЕН-ТВ

ТНТ

ЧЕ!

05.00, 03.50 Самые шокирующие
гипотезы 16+
07.00 С бодрым утром! 16+

07.00 Однажды в России 16+
09.00 Салон 16+

01.45 Дачный ответ 12+
02.40 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+

СТС

МАТЧ!

РОССИЯ К

06.00 Ералаш 0+
07.00 Три кота мультсериал 0+

05.00, 07.45, 14.05, 18.00, 20.20,
02.30 Все на Матч! 12+

06.30 Библейский сюжет 16+
07.05 Мультфильмы 16+

ГУБЕРНИЯ

ТВУ

ОТР

07.00, 10.00, 14.40, 19.00, 21.45,
01.20, 03.15 Новости 16+

04.45 «МУЖ В ХОРОШИЕ РУКИ» 12+
06.30 Православная
энциклопедия 6+

06.00 Х/ф «ИЗ ПЕРВЫХ РУК» 16+
07.35 Д/ф «Диалоги без грима» 6+

ЗВЕЗДА

ПЯТЫЙ КАНАЛ

МИР

06.00 Х/ф «ПОЕДИНОК В ТАЙГЕ» 12+
07.05, 08.15 «ЛЕДЯНАЯ ВНУЧКА» 6+

05.00 Т/с «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-4» 16+
15.15 Т/с «УСЛОВНЫЙ МЕНТ» 16+

05.00 Х/ф «ВЕСЁЛЫЕ РЕБЯТА» 16+
05.30, 06.15, 09.10 Мультфильмы 6+

ДОМАШНИЙ

ДОМАШНИЙ

МИР

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

РОССИЯ 1

НТВ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.15 Часовой 12+

06.10, 01.30 Х/ф «ХОЧУ ЗАМУЖ» 12+
08.00 Местное время.
Воскресенье

04.50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ» 16+

РЕН-ТВ

ТНТ

ЧЕ!

05.00 Самые шокирующие
гипотезы 16+

07.00 Однажды в России 16+
09.00 Битва пикников 16+

06.00, 05.15 Улётное видео 16+
07.50 Утилизатор 16+

СТС

МАТЧ!

РОССИЯ К

06.00 Ералаш 6+

05.00, 07.45, 15.35, 17.50, 20.05,
22.45, 01.55, 04.30 Все на
Матч! 12+

10.00 Х/ф «КОНЕК-ГОРБУНОК» 0+

ГУБЕРНИЯ

ТВУ

ОТР

07.00, 03.15 Новости недели 16+

05.00 Х/ф «ЖЕНЩИНЫ» 0+

06.00 «ПОЕЗД ИДЁТ НА ВОСТОК» 12+

ЗВЕЗДА

ПЯТЫЙ КАНАЛ

МИР

06.30 Х/ф «КОДОВОЕ НАЗВАНИЕ
«ЮЖНЫЙ ГРОМ» 12+

05.00 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ
ПРОВЕРКА» 16+

05.00 Х/ф «АРИНКА» 16+

Круглые даты



ШКОЛЕ-ИНТЕРНАТУ - 25!

В этом году исполнилось четверть века школе-интернату №11, в которой обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья из сёл и посёлков Ваннинского района. Стремясь идти в ногу со временем в интересах детей, учреждение стало краевой инновационной площадкой для отработки модели инклюзивного образования.

Обучение в ней идёт в атмосфере сотрудничества взрослых и детей. Большое внимание уделяется общеразвивающим

программам различной направленности: художественной («Палитра красок», «Бисероплетение», «Художественное вышивание» и другие), технической («Моделирование», спортивная игра бочче, «Баскетбол», «Адаптивная физическая культура», «Теннис» и другие).

Дети активно участвуют в различных конкурсах и соревнованиях, становясь призёрами и победителями: специальная олимпиада, Абилимпикс, фестиваль концертных программ «Ступенька к успеху»

среди школ-интернатов и детских домов Хабаровского края.

Эти достижения воспитанников учреждения стали возможны благодаря слаженной работе высокопрофессионального и творческого педагогического коллектива, что позволяет учителям добиваться высоких результатов как в повседневной работе, так и конкурсах краевого и всероссийского уровня: они становятся участниками, лауреатами и победителями. Поздравляем, желаем процветания, творчества и новых достижений!

Фото А. Наумовой.



ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ - В ЦЕНТР ВНЕШКОЛЬНОЙ РАБОТЫ!



1 декабря на сцене Районного Дома культуры праздновалось 40-летие Центра внешкольной работы п. Ванино, который до 1991 года назывался Домом пионеров. В настоящее время им руководит Мария Валерьевна Дмитриева.

Сейчас это многопрофильное учреждение допобразования для детей. Самоопределение и самореализация, поддержка каждого ребёнка на пути к жизненному успеху - своеобразный девиз ЦВР, необходимый в со-

временных условиях для качественного обучения. Центр развивает дошкольников и учащихся по пяти направлениям (художественно-эстетическое, эколого-биологическое, туристско-краеведческое, социально-педагогическое, спортивно-техническое).

Как сообщили в учреждении, в настоящий момент в нём трудится 24 основных педагогов допобразования, 18 – по совместительству. «Старожилами» ЦВР по праву можно назвать Елену

Михайловну Жирнову (29 лет), Наталью Анатольевну Мерзликину (27 лет) и Наталью Анатольевну Щанкину (22 года).

Центр внешкольной работы по-прежнему популярен среди ванинцев. Родители охотно ведут туда своих детей за дополнительным образованием. На сегодняшний день в ЦВР обучаются около 1700 ребят.

Фото пресс-службы администрации Ваннинского района.

Патриотическое воспитание

ПАМЯТНАЯ ПОЕЗДКА

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда было, есть и будет важнейшим направлением государственной политики Российской Федерации. Этим занимаются различные учреждения, и одним из них стал клуб «Я - патриот», созданный при Доме культуры п. Высокогорного и объединивший взрослых и детей.

Руководит им Анна Яматина. Там собирают посылки для участников СВО, пишут им письма и вяжут тёплые вещи. С мальчишками и девочками проводят познавательные часы, на которых им рассказывают об истории нашего района и родного посёлка, с детьми встречаются воины запаса и воины-интернационалисты, рассказывающие о высокой ответственности мужчин при выполнении своего долга – защиты Отечества и развитии необходимых качеств для этого.

Хочу поделиться впечатлениями от поездки с ребятами из клуба «Я - патриот» в наш районный центр в ноябре. Ехали с определённой целью - отдать



дани памяти героям Великой Отечественной войны, узнать о героизме земляков-воинов, защищавших интересы нашего Отечества в Украине.

День выдался ветреным и морозным, но это никого не огорчило, потому что везде, где

мы побывали, нас встречали по-дружески тепло. Виктор Владимирович Лавренюк (капитан 2-го ранга, председатель районного совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов) и Алексей Викторович Налимов (майор, участник войны в Чечне, заместитель председателя) провели ребят по памятным местам Ванино, многое мы увидели и услышали впервые. Каждое слово Виктора Владимировича было пропитано любовью к своему делу и Родине. Низкий поклон всем тем, кто участвовал в создании памятных мест участникам Великой Отечественной войны, войны в Чечне, Афганистане и СВО. Дети с волнением и гордостью читали на стене Памяти фамилии своих родных и земляков. Спасибо Виктору Владимировичу за его наставничество молодёжи и интеллигентность, желание и умение сохранить и донести до людей нашу историю.

С большим интересом мы посетили Ваннинский районный



краеведческий музей, который собирался по крупицам и стал гордостью района. Огромное спасибо Лилии Алексеевне Казанцевой, покорившей нас своими рассказами об истории родного района, о его уникальной природе.

В храме святителя Николая Чудотворца участвовали в мастер-классе по плетению сетей и изготовлению свечей, познакомились с параолимпийцами – победителями олимпиады.

Как замечательно, что у нас в районе живут такие неравнодушные люди. Спасибо им за

душевную щедрость и неиссякаемую мудрость в сохранении прошлого нашей Родины как обязательного условия её настоящего. Ребята клуба «Я - патриот» тоже будут участвовать в сохранении памяти о земляках, которые порой ценой собственной жизни спасали Отечество и своими трудами прославляли её.

Большое спасибо Анне Викторовне Яматинной за организацию экскурсии. Дети были в восторге!

Т. МЫЛЬНИКОВА,
с. Уська-Орочская.

Человек. Закон. Общество

СОХРАНЯЙТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ!



Врио заместителя начальника отдела ОМВД России по Ванинскому району майор полиции Светлана Матвеева предупреждает о телефонном и интернет-мошенничествах.

На территории Ванинского района продолжается регистрация фактов дистанционных хищений денежных средств и имущества граждан, совершённых в Интернете либо в результате телефонных переговоров. Так, за десять месяцев возбуждено 121

уголовное дело, похищено более 60 млн рублей. Гражданам необходимо внимательней относиться к телефонным звонкам и предложениям в Интернете, не совершать финансовые операции по указаниям незнакомцев.

РАСПРОСТРАНЁННЫЕ СПОСОБЫ ДИСТАНЦИОННЫХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

Интернет-хищения:

1. На сайтах размещаются фиктивные объявления о продаже разных товаров по низким ценам. Граждане обращаются к лжепродавцам и, не убедившись в наличии рекламируемого товара, переводят им деньги.

2. Создаются фиктивные сайты финансовых организаций, где предлагают на выгодных условиях вложить средства (высокий процент и т. д.). Для этого побуждают перевести деньги на счета третьих лиц.

3. Неизвестные звонят по объявлению о продаже товара. Убеждают, что хотят его приобрести. В ходе беседы побуждают сообщить персональные данные банковской карты, в том числе уникальный код с её обрат-

ной стороны. Либо убеждают продавца перейти по ссылке, после чего списываются (похищаются) деньги со счетов, и продавец становится потерпевшим.

4. Создаются сайты с предложением пройти за вознаграждение социальный опрос о деятельности какой-либо организации. Граждане переходят по ссылке для заполнения анкеты. Согласно предложенной инструкции вводят персональные данные банковских карт либо мобильного телефона для того, чтобы получить вознаграждение, после чего со счетов граждан списываются деньги.

Телефонные мошенничества:

1. Неизвестные звонят и представляются родственниками или знакомыми, попавшими в беду, для решения которой требуются денежные средства. Из-за внезапности таких звонков люди теряются и их легко можно ввести в заблуждение и побудить перевести деньги.

2. Неизвестные звонят, представляются сотрудниками силовых структур и убеждают в том, что родственник совершил пра-

вонарушение (ДТП, убийство, драка и т. д.). Для решения ситуации требуются деньги, которые необходимо перевести.

3. Неизвестные представляют сотрудниками банков, служб безопасности, страховых компаний, убеждают, что на имя потерпевшего оформляется кредит либо незаконно переводятся с его счетов денежные средства. Под указанными предложениями побуждают сообщить паспортные данные, номера банковских карт, пин-коды, коды из смс для банковских операций, после чего незаконно списываются деньги со счетов потерпевшего либо дистанционно оформляется кредит, который похищается злоумышленниками.

- Не сообщайте персональные данные.

- Завершите разговор, обратитесь в организацию, от имени которой вам звонят.

- Никому и никогда не сообщайте пин-код банковской карты, пароль от мобильного и интернет-банков, трёхзначный код на обороте карты, коды из смс.

- Не нужно перезванивать, отправлять смс на неизвестные номера, переходить по ссылкам из сообщений.

- Прежде чем принять решение, посоветуйтесь с близкими или со специалистами.

- В любой ситуации сохраняйте бдительность и критическое мышление!

БУЛЛИНГУ - НЕТ!

Сотрудники отделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Ванинскому району встретились с пятиклассниками школы №3. Они рассказали ребятам всё о буллинге как об одном из видов насилия. Полицейские объяснили подросткам, как ему противостоять. Также учащимся рассказали о правилах поведения в общественных местах и на массовых мероприятиях, улице и в школе, о недопустимости употребления наркотиков, алкоголя, табачных изделий и об уголовной и административной ответственности.

По материалам ОМВД России по Ванинскому району.



УГРОЗА ОБЩЕСТВУ

Правоохранители выступили перед студентами Ванинского межотраслевого колледжа с лекцией "Экстремизм и терроризм - угроза обществу".

Ребятам разъяснили эти понятия и объяснили их отличия. Гости обозначили проблематику экстремизма и терроризма в молодёжной среде, рассказали, как формируются подобные идеи в обществе. Подросков научили, как избежать насильственных проявлений, и сообщили о мерах ответственности за преступления против личности и государства.

Кроме этого, ребята узнали о методах вербовки молодёжи через соцсети, о том, кто входит в группу риска и как избежать вовлечения в запрещённые террористические организации, а также с какого возраста наступает уголовная ответственность за совершение преступлений.

СЕРЬЁЗНЫЕ РАЗГОВОРЫ

В рамках марафона правовых знаний "Подросток и его права" были посещены школы п. Ванино, Октябрьского и Токи, а также Ванинский межотраслевой колледж.

Стражи правопорядка и члены Общественного совета рассказали детям и подросткам о правилах безопасности на объектах железнодорожного транспорта и поведения на улице, в быту и в Интернете. Ребятам разъяснили, что если они попали в беду, то необходимо обратиться к сотрудникам полиции, которые помогут в трудной ситуации.

Со студентами колледжа состоялся более серьёзный разговор - о пагубном влиянии наркотиков, алкоголя и табака, об административной и уголовной ответственности.

Пресс-службы УТ МВД России по ДФО и Ванинского ЛО МВД России на транспорте.

ДАЖЕ ОТЦА ОБВОРОВАЛ

Приговором Ванинского районного суда ранее неоднократно судимый за кражи чужого имущества 32-летний житель с. Уська-Орочская признан виновным в совершении трёх краж имущества граждан, в том числе телевизора, принадлежащего его отцу.

В ходе судебного разбирательства установлено, что нигде не работающий сельский житель, находясь в квартире своего отца, видя, что тот спит и не сможет помешать его преступным намерениям, похитил стоящий в комнате телевизор и продал его односельчанину за 4 тыс. рублей.

Затем, приехав погулять в п. Ванино, познакомился с иностранными гражданами и после совместного распития с ними спиртных напитков, оставил их без средств связи, похитив принадлежащие им телефоны.

При назначении наказания суд учёл обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершённых преступлений, принял во внимание данные о личности подсудимого, который был ранее судим за совершение аналогичного преступления, отбывал наказание в местах лишения свободы, освободившись, на путь исправления не встал и вновь совершил умышленные преступления против чужой собственности.

Ванинский районный суд признал подсудимого виновным в совершении трёх преступлений, предусмотренных п. "в" ч. 2 ст. 158 УК РФ, и назначил окончательное наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы на 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в ИК строгого режима.

ОТ ЛЮБВИ ДО НЕНАВИСТИ...

Приговором мирового судьи судебного участка №50 37-летний житель п. Ванино признан виновным в совершении трёх преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

Органом предварительного расследования установлено, что в октябре 2022 года ночью подсудимый на почве ревности с целью повреждения имущества бывшей возлюбленной бросил камнем в стеклопакет (окно) детского сада, где работает потерпевшая.

Ночью следующего дня обвиняемый повредил лобовое стекло автомобиля потерпевшей тем же способом. Не остановившись на этом, мужчина бросил камень в балконное окно квартиры, где проживает жен-

щина. Таким образом своими действиями он причинил ей значительный ущерб.

По ходатайству подсудимого дознание проведено в сокращённой форме, данное уголовное дело рассмотрено судом без проведения судебного разбирательства. Учитывая, что подсудимый ранее не судим, характеризуется в целом удовлетворительно, вину в содеянном признал, раскаялся, возместил причинённый ущерб и принёс извинения, судом принято решение о назначении окончательного наказания по совокупности преступлений в виде штрафа в размере 25 тыс. рублей. Государственное обвинение поддерживала прокуратура Ванинского района.

И МАШИНУ КОНФИСКОВАЛИ...

Судом Ванинского района вынесен обвинительный приговор в отношении местного жителя, совершившего преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутому административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения и за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Мужчина ранее подвергался административному наказанию за управление транспортными средствами в состоянии опьянения в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей с лишением права управления автомобилем на 1 год 6 месяцев. Между тем должных выводов для себя не сделал и вновь сел за руль автомобиля без прав и в нетрезвом виде.

Ванинский районный суд признал подсудимого виновным по ст. 264.1 УК РФ и назначил наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением механическими транспортными средствами на 2 года.

Кроме того, судом принято решение о конфискации автомобиля, принадлежащего осуждённому, использованного им при совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Не согласившись с приговором в части конфискации транспортного средства, осуждённый обжаловал его в вышестоящую судебную инстанцию.

Судебная коллегия по уголовным делам Хабаровского краевого суда, тщательно проверив все доводы осуждённого, оставила приговор Ванинского районного суда без изменения, а апелляционную жалобу осуждённого - без удовлетворения. Государственное обвинение поддержано прокуратурой Ванинского района.

Прокуратура Ванинского района.

Объявления. Реклама. Информация

Изменился график работы "СОЦИАЛЬНОЙ ПАРИКМАХЕРСКОЙ", расположенной по адресу: п. Ванино, ул. Чехова, 1.
Понедельник - с 10.00 до 19.00 (по предварительной записи).
Расширен спектр услуг: окрашивание волос - 460 руб.
К маломобильным гражданам возможен выезд мастера на дом по предварительной записи по телефону 8(42137)7-04-31.

Реклама

ООО "ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ТАНКЕРНАЯ КОМПАНИЯ"
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
второй помощник капитана, механики, докеры.
По всем вопросам обращаться по тел. 5-11-02, 5-11-56.

Реклама

ООО Группа компаний «ТЕХНОСПАС»
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ПЕРСОНАЛА
для службы в пожарно-спасательном подразделении п. Ванино на должности:
- начальник караула,
- командир отделения,
- пожарный,
- водитель пожарного автомобиля.
Опыт работы приветствуется. Сменный график работы (сутки через трое). Бесплатный автобус до места службы и обратно. Официальное трудоустройство. Возможность дополнительного заработка.
По вопросам трудоустройства обращаться: 8-967-101-49-03.
Адрес для направления резюме: ts-vak2023@yandex.ru

В ОМВД РОССИИ ПО ВАНИНСКОМУ РАЙОНУ ТРЕБУЮТСЯ:

- ЮРИСКОНСУЛЬТ
Требования: высшее юридическое образование. Стаж: желателен. Зарплатная плата до 46 тыс. рублей. Полный соцпакет, единовременные выплаты по итогам года.
По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: р. п. Ванино, ул. Невского, 1, каб. №21, тел. 8(42137)7-19-43.
- БУХГАЛТЕР ПО РАСЧЁТАМ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ
Требования: экономическое образование. Стаж не менее трёх лет, обязательное знание "1С зарплата 8.3". Зарплатная плата до 45 тыс. рублей. Полный соцпакет, единовременные выплаты по итогам года.
По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: р. п. Ванино, ул. Невского, 1, каб. №19, тел. 8(42137)7-15-16.

Реклама

ВАНИНСКИЙ ЛО МВД РОССИИ НА ТРАНСПОРТЕ объявляет набор кандидатов на службу в ОВД на должности младшего, среднего и старшего начальствующего состава.
Требования к кандидатам: мужчины не старше 40 лет, образование не ниже среднего общего, прошедшие срочную службу в рядах ВС РФ, годные по состоянию здоровья и несудимые.
Обращаться по адресу: п. Ванино, территория Железнодорожная, 4 В, по телефону 5-23-13 (с 15.00 до 17.00).

Реклама

ЧТОБЫ ХОРОШО УЧИТЬ, НУЖНО ХОРОШО УЧИТЬСЯ
ДМИТРИЙ ЛУТОВИНОВ
УЧИТЕЛЬ ГОДА РОССИИ 2022
БУДУЩИМ УЧИТЕЛЕМ.РФ

Реклама

Собрание депутатов Ванинского муниципального района сообщает, что **12 декабря в 14.15** в актовом зале администрации района состоится **внеочередное заседание Совета депутатов** Ванинского муниципального района.
С повесткой заседания можно ознакомиться на официальном сайте Ванинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (vaninoadm.khabkrai.ru).

11 декабря в 16.00 в актовом зале администрации городского поселения "Рабочий посёлок Ванино" по адресу: ул. 4 Линия, д. 1 состоится **ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ** по проекту решения Совета депутатов городского поселения "Рабочий посёлок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края "О бюджете городского поселения "Рабочий посёлок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов".
С материалами к публичным слушаниям можно ознакомиться на:
1. официальном сайте администрации городского поселения "Рабочий посёлок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края в сети Интернет (www.posvan.khabkrai.ru) в разделах:
- Местное самоуправление - Совет депутатов - проекты решений Совета депутатов за 2023 год;
- Важно.
2. на информационном стенде администрации городского поселения "Рабочий посёлок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края по адресу: ул. 4 Линия, д. 1.

Оргкомитет.

КУПИМ

квартиру в любом состоянии. Тел. 8-999-082-33-18.

дом, земельный участок. Тел. 8-999-082-33-18.

РАЗНОЕ

Познакомлюсь с одиноким мужчиной 60 - 65 лет. Тел. 8-914-404-56-15.

Реклама

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ!

ООО "ИКС-Ванино" является теплоснабжающей организацией и оказывает услуги в сфере теплоснабжения и горячего водоснабжения на территории р. п. Ванино Ванинского района Хабаровского края, действующей на основании концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения и централизованных систем горячего водоснабжения, расположенных в границах городского поселения "Рабочий посёлок Ванино", находящихся в собственности Хабаровского края, от 21.09.2021, приступившей к исполнению своих функций с **01.11.2021**.

В нарушение норм действующего законодательства многие потребители имеют задолженность по оплате услуг теплоснабжения и горячего водоснабжения с 01.11.2021, т. е. **уже более двух лет (средняя сумма задолженности за указанный период от 10000 руб.)**.

В настоящее время ООО "ИКС-Ванино" активно подаются заявления о выдаче судебного приказа (**имеет статус исполнительного документа и после получения предъявляется на исполнение в ОСП по Ванинскому району ГУФССП по Хабаровскому краю и ЕАО**) и исковые заявления.

В соответствии с ч. 3 ст. 68 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ "Об исполнительном производстве" после предъявления ООО "ИКС-Ванино" исполнительного документа (судебный приказ или исполнительный лист) в отношении должника-потребителя будут применены:

- 1) обращение взыскания на денежные средства, находящиеся на счетах в банках или иных кредитных организациях;**
 - 2) обращение взыскания по месту получения дохода должника (на заработную плату и пенсию);**
 - 3) арест и реализация имущества должника.**
- В целях неприменения указанных мер **каждый** потребитель-должник должен погасить задолженность за услуги теплоснабжения и горячего водоснабжения **до 31.12.2023**.

Реклама

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ КВАРТИР В ДОМАХ ВЕТЕРАНОВ

Напоминаем, что право на *предоставление квартир* в Домах ветеранов имеют: ветераны Великой Отечественной войны и ветераны боевых действий; вдовы (вдовцы) погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, не вступившие в повторный брак; реабилитированные граждане; дети военного времени, родившиеся с 22 июня 1927 года по 3 сентября 1945 года; ветераны труда, проживающие в неблагоустроенном жилом помещении и (или) жилом помещении, признанном непригодным для проживания.

Квартиры предоставляются *при соблюдении следующих условий*: граждане достигли пожилого возраста (женщины старше 55 лет и мужчины старше 60 лет), имеют льготную категорию; имеют постоянную регистрацию на территории Хабаровского края либо решение суда об установлении факта проживания на территории Хабаровского края; признаны нуждающимися в социальном обслуживании; не имеют медицинских противопоказаний к проживанию в данных помещениях; состоят в органах местного самоуправления на учёте для улучшения жилищных условий.

Для вышеуказанных категорий граждан (кроме ветеранов труда) не имеет значения, проживают ли они в настоящее время в благоустроенном или неблагоустроенном жилье. Главное условие - это признание в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Ветераны труда моложе 75 лет, признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий, имеют право на предоставление квартиры в Доме ветеранов в случае, если они проживают в неблагоустроенном жилье и (или) в жилье, признанном непригодным для проживания.

Для граждан (ветераны Великой Отечественной войны; вдовы (вдовцы) погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий старше 70 лет, не вступившим в повторный брак; реабилитированные граждане), проживающих в жилых помещениях, не обеспеченных централизованными или автономными инженерными системами электроосвещения, водоснабжения, водоотведения, отопления, квартиры в Домах ветеранов предоставляются без условия признания их нуждающимися в улучшении жилищных условий органами местного самоуправления.

В настоящее время в крае действуют пять Домов ветеранов: в г. Хабаровске, г. Комсомольске-на-Амуре, г. Вяземском, Комсомольском и имени Лазо районах, в которых проживают около 600 ветеранов.

Для организации досуга и бытового обслуживания открыты библиотеки, парикмахерские, прачечные, действуют кружки по интересам, созданы Общественные советы.

Гражданам Ванинского района по вопросам получения квартиры в специальном Доме ветеранов обращаться в КГБУ "Ванинский комплексный центр социального обслуживания населения" по адресу: п. Ванино, ул. 1 Линия, 7, каб. 103, тел. 8(42137)7-04-31.

Е. ЧЕРНЫШОВА,
директор КГБУ "Ванинский КЦСОН".

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ осуществляет приём заявлений граждан на предоставление государственных услуг, доступных для получения в электронной форме по направлениям: регистрация и перерегистрация транспортных средств, выдача водительского удостоверения, приём государственных экзаменов.

Записаться на приём можно через "Личный кабинет" портала "Госуслуги" или по телефонам 8(42137)7-10-97, 7-61-02, на личном приёме у начальника ОГИБДД по адресу: р. п. Ванино, ул. Невского, 1, рабочие дни: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00.

А также можно лично обратиться в многофункциональный центр (МФЦ), расположенный по адресу: р. п. Ванино, 7 Линия, 5.

Реклама

РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО "ПАМЯТЬ"

КРУГЛОСУТОЧНО
ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ
(ОТ ВЫНОСА И ВЫВОЗА ТЕЛА ИЗ ДОМА)
ОТ ЭКОНОМ ДО ЭЛИТ
ПО ВАНИНСКОМУ И СОВГАНСКОМУ РАЙОНАМ
8-914-172-11-53, 8-909-888-60-93,
8(42137)7-93-33

Реклама

О тех, кто рядом

ВСЁ РЕШАЛИ СЕКУНДЫ

Внимательность и профессионализм машинистов ТЧЭ-10 (депо Советская Гавань) помогли предотвратить беду.

12 ноября на 389 км перегона Чепсары - Усть-Орочи машинист тепловоза И. Левашёв (на снимке слева) и его помощ-



ник Д. Сараев во время следования заметили на пути препятствие - огромный камень. Бригада успела применить экстренное торможение и не допустила крушение 1720-тонного состава. При аварии он мог бы полностью парализовать движение по железной дороге. Булыжник выкатился на рельсы с горного склона. Стальная магистраль в Ванинском районе имеет множество сложных участков с крутыми поворотами, обрывами, над которыми нависают скалы, поэтому при прохождении опасных километров нельзя терять бдительность. Машинисту Ивану Левашёву 29 лет. Своё призвание он нашёл в 2018 году в ТЧЭ-10. Предприятие помогло получить молодому человеку востребованную профессию, которой он очень дорожит и ответственно относится к исполнению своих обязанностей. Иван рассказывает, что оста-

новить гигантский состав при определённых обстоятельствах непросто, необходимо учитывать тормозной путь. Неслучившаяся катастрофа - свидетельство хорошей подготовки специалистов, умение анализировать обстановку и чётко действовать по инструкции.

По сообщению председателя профсоюзного комитета локомотивного депо Максима Пастухова, быстрота реакции и грамотные действия ещё одного работника РЖД помогли избежать аналогичной угрозы 14 ноября. На перегоне Ландыши - Монгохто машинист тепловоза Д. Ермолов смог вовремя остановить локомотив перед глыбой, упавшей на рельсы. Удержал ювелирно машину в 1,5 м от беды. Дмитрию 45 лет, из них 12 он работает на железной дороге. До этого был механиком, ходил в моря. Списавшись на берег, нашёл "перспективную и хорошо оплачиваемую работу в РЖД". Вместе с ним в системе железных дорог работает его брат. Одним словом, сложилась семейная династия,



Дмитрий Ермолов

и как знать, быть может, через годы дело родителей продолжат их дети.

За образцовое исполнение

должностных обязанностей локомотивные бригады представлены руководством к поощрению.

Е. ОСИПОВА.

Короткой строкой



Глава района С. Нагорняк и Ю. Левуцкая

15 лет назад **25 ноября** 2008 года в п. Октябрьском открылся Дом-интернат для престарелых граждан и инвалидов. Этого события в Ванинском районе ждали давно, так как была очередь на заселение. Сегодня в нём проживают 46 граждан. Коллектив под руководством Юлии Левуцкой работает по принципам уважения прав личности, безопасности, поддержки жизненных ресурсов стариков и создания доброй, домашней атмосферы.

25 ноября в Районном Доме культуры состоялся концерт лучших коллективов Хабаровского края. На сцене выступили артисты разных жанров и направлений как местные, так и приезжие г. Хабаровска (Дворец Дружбы, арт-группа "Диапазон", лауреат Всероссийской премии "Грани театра масс" Ольга Вернеты).

"За всё тебя благодарю". Так назывался концерт ко Дню матери, прошедший **26 ноября** в Районном Доме культуры. В торжественной обстановке состоялось награждение десяти победителей и участников конкурса "Моя мама самая красивая".

В п. Высокогорном стало светлее. Администрация посёлка организовала работу по установке освещения на ул. 60 лет Октября, 5. Теперь передвижение жителей этого и соседних домов безопасно в любое время суток.



27 ноября в Центре социальной помощи семье и детей состоялось очередное заседание родительского клуба "Семейная гостиная" на тему "Детские провокации, или как установить запреты". Психологом даны рекомендации родителям о том, как правильно запрещать и как реагировать, когда ребёнок не слушается. Также были обсуждены актуальные темы: зависимость от гаджетов, непослушание в общественных местах.



К юбилею Победы в Великой Отечественной войне участники проекта "Школа музейного дела" при Ванинском районном краеведческом музее создают электронные Книги Памяти. Старшеклассники работают с архивами и справочниками, восстанавливая историю жизни воинов по документам и записям. Такие книги будут размещены в едином ресурсе "Малая родина. Книга памяти". Участвовать в сборе данных могут жители, в чьих семейных архивах хранятся документы о родственниках-героях Великой Отечественной войны. Обратиться можно в Ванинский районный краеведческий музей (РДК), библиотеку (Приморский бульвар, 8), Дом ветеранов (Вторая линия, 7).



Директор - главный редактор МАУ ИД «Восход - Ванино» Людмила Дмитриевна ЧЕРНЫШОВА.

Тел. 7-70-48, voshod-vanino@mail.ru

Отдел по выпуску газеты: тел. 7-68-88, v-vanino@mail.ru

Полиграфический отдел: тел. 7-15-25, id-voshod@mail.ru

Размещение объявлений и рекламы: тел. 7-09-59 (факс).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ27-00692 от 11.03.2019. Подписной индекс 54543.

Учредители: администрация Ванинского муниципального района и комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края.

Адрес издателя, редакции: 682860, Хабаровский край, п. Ванино, ул. Волжская, д. 3.

Адрес типографии: 680000, г. Хабаровск, Уссурийский бульвар, д. 9 А.

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать предоставленные материалы, не меняя их смысла, корректировать фотографии.

"Реклама" - материал рекламного характера, (12+) Цена свободная. Порядковый номер газеты "Восход - Ванино" - 49.

Дата выхода в свет - 06.12.2023. Объем 3 п. л., тираж 3500 экз.



Восход Ванино



«Восход-Ванино» (газета)»



voshod.vanino.org



Восход-Ванино